

加布里埃尔考虑撤出内阁

如果社民党主席西格玛·加布里埃尔（Sigmar Gabriel）参与竞选总理，便会考虑离开联邦内阁。因为只有放弃经济部长和副总理的职位，他才能够竞选不用顾及执政联盟的压力对现任总理安格拉·默克尔（Angela Merkel）进行抨击。

当然迄今为止还未确定，加布里埃尔会在此情况下追求议会党团主席之位，还是仅仅满足于当一名议员。内部人士认为后者也是有可能的，因为社民党议会党团主席托马斯·奥珀曼（Thomas Oppermann）不会毫无抵抗地让出主席之位。

社民党计划以此让更多的社民党人参与联邦大选竞争，并将选举年龄降至16岁。据《明镜》报道，此举措出自社民党"Impulse"-Papier文件，其中包含2017年联邦议院选举的核心内容。

社民党想要废除从托儿所到高等院校所有教育机构的所有费用。在经济和劳工方面，社民党推动建设电动汽车电池生产，为30万长期失业者设立一个促进就业部门，以及在2025年之前为90%的建筑加上玻璃纤维网。

联邦议院议员最新告知：今后必须公开副业收入。每人每年的党派捐款上限为10万欧元。该文件是社民党参选的蓝图，各团体与成员将即刻进行讨论，并于明年3月通过。

（本文译自德国明镜在线2016年11月19日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn